

U organizaciji Saveza inovatora Republike Srpske i Udruženja inovatora grada Banja Luka od 17. do 19. aprila 2019. godine realizovana je u Domu omladine Banja Luka XXI međunarodna izložba ideja, inovacija i stvaralaštva "INOST MLADIH 2019".

Izložbu su posjetili Srđan Rajčević, ministar za naučno-tehnološki razvoj, visoko obrazovanje i informaciono društvo RS, i Igor Radojičić, gradonačelnik Banjaluke, koji je i otvorio izložbu.

Na ovogodišnjem "INOST-U MLADIH 2019" predstavljeno je 359 radova od oko 505 autora iz Republike Srpske i Federacije BiH, Srbije, Slovenije, Makedonije, Austrije, Ruske federacije, Kine, Indonezije, Tajvana, Indije i Irana.

Srđan Rajčević, ministar za naučno-tehnološki razvoj, visoko obrazovanje i informaciono društvo RS, istakao je da je Vlada RS opredijeljena za razvoj ekonomije bazirane na znanju, od čega su inovacije i inovativnost jedan vrlo značajan dio. "Vlada RS i dalje će djelovati u tom pravcu, kako bi se došlo do određenih pomaka u stvaranju razvojnih šansi RS kada je riječ o inovacijama, istraživanju, digitalizaciji i modernim tehnologijama".

Igor Radojičić, gradonačelnik Banjaluke, rekao je da gradske vlasti podržavaju "INOST" kao manifestaciju na kojoj se promovišu dostignuća i inovacije mladih. Dodao je da je interes grada da se poboljšaju uslovi u osnovnim i srednjim školama.

U ime organizatora prisutne je pozdravila Gordana Lihović ističući da je INOST MLADIH polazna osnova za razvijanje svijesti i značaja bavljenja inovatorstvom. Zahvaljujući ovoj manifestaciji, veliki broj učesnika se nastavio baviti inovatorstvom i postigao izvrsne rezultate.

Posebno se zahvalila za podršku pokroviteljima, Ministarstvu za naučnotehnološki razvoj, visoko obrazovanje i informaciono društvo i Gradu Banja Luka, kao i sponzorima: PROINTER ITSS Banja Luka, MASTER B.C Banja Luka, KRAJINA KLAS-Manja Banja Luka, JU Protivgradna preventiva Republike Srpske, ELAS Metalexpert - eksport import doo, Mipex-Auto RS doo Banja luka, Auto moto društvo Krajina Banja Luka, WISCHT doo Lipac Doboj, EIB INT.PJ Centar motornih vozila Banja Luka, BH FUTURES FOUNDATION Sarajevo i LANACO Banja Luka.

U ime Saveza pronalazača Beograda prisutne je pozdravila Svetlana Dašić ističući značaj manifestacije i dobru saradnju sa Savezom inovatora RS.

U ime Moskovskog salona "Arhimed" prisutne je pozdravio Mirko Mitić, ističući rezultate uspješnog učešća inovatora iz RS na ovogodišnjem Salonu "Arhimed" (dodjeljene tri zlatne i dve srebrne medalje, jedno odlikovanje i pehar za izuzetan rad sa mladima- Savezu inovatora RS) i uspješnu saradnju Salona sa Savezom.

Tokom održavanja Inosta MLADIH 2019, u sali Privredne Komore RS održan je Okrugli sto pod nazivom "Inovacije u sistemu obrazovanja" sa preko 30 učesnika. Okruglom stolu su prisustvovali predstavnici osnovnih, srednjih škola, visokih škola, predstavnici škola iz R Srbije (OŠ Kizur Ištvan Subotica), predstavnici škole iz Slovenije, kao i ostali učesnici. Svaki od

učesnika koji su imali izlaganja je predstavio inovativne metode specifičnosti i dobre prakse koje koristi u nastavnom procesu.











